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Narrativa

Ata nº 627/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos nove (09) dias
do Mês de abril do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (19hr) dezenove horas no prédio onde funciona à
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson Rodrigues
Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º Secretário;
Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos
Santos e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente
Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra a Pastora Elen – Igreja Comunidade Elo,
para fazer a oração do dia. O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 626/2025, da Sessão Ordinária do dia primeiro do
mês de abril de 2025. Não havendo discussão, colocou-se em votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Agradeceu a presença de todos presente no plenário. Convidou a Vereadora Vanilda Lopes, para entrega da
Moção de Congratulação em face da Dra. Daniela Santana Farias em reconhecimento a sua trajetória como
diretora Técnica do Hospital Municipal. Convidou o Vereador José Armando da Fonseca, para entrega de
Moção de Congratulação em face ao Servidor Público Alfredo Arruda da Silva, em reconhecimento ao excelente
trabalho como  servidor público. Convidou o Vereador Yhgor Chagas, para entrega de Moção de Congratulação
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em face às servidoras responsáveis pela limpeza do Paço Municipal de nossa cidade. O Vereador Amauri,
registrou o nome de todos os presentes no plenário. Fez leitura do ofício nº 055/2025 da Prefeitura Municipal,
enviando a esta Casa o balancete do mês de janeiro de 2025, ofício nº 09/2025 do comando do 5º Batalhão, em
resposta ao ofício da Câmara Municipal nº 055/2025, solicitando reforço policial em nosso Município, fez leitura
da Empresa de Saneamento nº 432/2025 em resposta ao requerimento do Vereador Amauri Olartechea,
solicitando assunto implantação de redes coletoras de esgoto na Rua Valentim Oliveira, Sanesul informa que
está com obra em andamento para implantação das redes, fez leitura do convite da Prefeitura Municipal da
Audiência pública da Lei orçamentária 2025.  ORDEM DO DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito,
passou a palavra ao Primeiro Secretário Amauri Olartechea, Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº
011/2025, dispõe sobre a nomeação do local público, para Rua Eldemiro Inácio Flores e, dá outras providências,
o mesmo foi encaminhada às Comissões para darem pareceres. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº
012/ 2025, de autoria do Vereador José Armando da Fonseca, Dispõe sobre a nomeação  do local público, para
José Fonseca Cavalcante e, dá outras providências, o mesmo foi encaminhado às Comissões para seus
pareceres.  Fez leitura do ofício nº 171/2025 de autoria da Vereadora Vanilda Lopes dos Santos, em face ao
Ilustríssimo Dr. Darci Cristiano Oliveira – Presidente da OAB (Coxim), solicitando que faça uma homenagem
colocando o nome do Dr. Valdir (Serrinha) na sede da OAB, em nossa cidade. Fez leitura da Moção de
Congratulação de autoria do Vereador Robson Rodrigues Machado, em face do Sr. Iracil Casagrande, em
reconhecimento a contribuição para o desenvolvimento econômico de nosso Município, em discussão. O
Vereador Robson Machado, comentou sobre sua Moção, disse que recebeu uma visita da filha do Sr. Iracil,
solicitando que falasse um pouco da história de seu pai, mencionou que o mesmo tem 40 anos de história em
nosso Município, parabenizou sua filha e neta pela história de seu pai. O Vereador Joanes Pimentel,
cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador por sua Moção, comentou que teve a grata satisfação em
trabalhar no escritório do Sr. Iracil, disse que seu irmão trabalhou muitos anos com o Sr. Iracil, e se tornou um
grande  profissional de contabilidade, falou que tem um prazer em ter participado na história do Sr. Iracil. O
Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos, comentou que Sr. Iracil é referência no que faz, disse que o
mesmo é um homem zeloso na contabilidade, mencionou que o Escritório Soneli o patrocina  quase todos os
Eventos do Município, falou que quarenta anos não são quarenta dias, são quatro décadas, mencionou que o
mesmo adotou Rio Verde para morar. O Vereador Laurindo Marchezan, cumprimentou a todos, falou sobre a
Moção do Vereador Robson Machado, disse  ser cliente do Soneli há quarenta anos, falou que o Sr. Iracil, está
junto em tudo que tem no Município, falou que o mesmo é um grande empresário, disse que tem funcionário há
quarenta anos no Escritório  Soneli, desde do início, ressaltando que a homenagem é merecida, disse que na
próxima Sessão vai fazer uma Moção de Congratulaçao, parabenizando os funcionários do Escritório Soneli,
deseja ao Sr. Iracil muito trabalho.  O Vereador Amauri Olartechea, comentou que o Sr. Iracil é uma pessoa que
muito contribui ao nosso Município, mencionou que o mesmo tem contribuído muito em nossa cidade, desejou
sucesso ao Sr. Iracil, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram. O Presidente Flávio Brito registrou a ausência do Vereador Tom Castro. Fez
leitura da Moção de Apoio nº 035/2025 de autoria da Câmara Municipal ao Senado Federal e Câmara dos
Deputados Federais, apoio a concessão de anistia aos envolvidos nos acontecimentos ocorridos em 8 de Janeiro
de 2023, em Brasília, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, comentou que não estão fazendo essa Moção
para passar a mão na cabeça de quem está fazendo coisas erradas, disse que tem pessoas que fazem invasões
mas dizem que não são invasão e sim ocupações, para a esquerda é ocupação, mas para a direita é invasão,
ressaltou que tem pessoas que invadem as fazendas, colocam fogo em tratores e matam os animais com foice,
arma de fogo e que essas pessoas não são nem autuadas, enquanto as pessoas  fazendo atos  inflacionais
também que podem ter sido criminosos, mas nem todos, pede para que seja analisado caso a caso, ressaltou
que nenhuma dessas pessoas teriam que ter pena tão alta, comentou sobre a jovem que riscou uma estatua de
batom e pegou 14 anos de prisão, ressaltou que tem pessoas que roubou milhões não passou dois anos na
cadeia, mencionou que está pedindo essa análise mas que não deixam de punir os que fizeram atos inflacionais.
O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos, deixou sua solidariedade ao Vereador Tom Castro
desejando melhoras, pediu para tirar seu nome na participação dessa Moção, não por concordar e nem
descordar, mencionou que não está conseguindo arrumar nem a rua da sua casa, disse que não está
conseguindo resolver nem as pautas próximas, disse que não tem como resolver assuntos  que não estejam
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relacionado ao bem estar e melhoramento da cidade de Rio Verde. O Vereador Yhgor Chagas, comentou que
não tem poder na esfera Federal, disse que legisla somente no Município, mas apóia a Moção de Apoio, disse
que tem muita gente inocente, que foram usados para estar naquele ato, ressaltou que quem tem culpa precisa
ser punido, inclusive ressarcir os cofres públicos. O Vereador Robson Machado, parabenizou a Câmara
Municipal pela Moção de Apoio, mencionou ver uma Senhora com a bíblia embaixo do braço defendendo sua
Nação, ressaltou que realmente teve vandalismo, mas teve pessoas inocentes sendo presa, falou que até
quando o país vai ficar passando por essas situações ridícula, disse que os Vereadores não tem esse poder, por
isso estão fazendo essa Moção de Apoio, disse que as pessoas inocentes que estão presos. O Vereador Amauri
Olartechea, comentou sobre a Moção de Apoio, mencionou que os Vereadores precisam se manifestar, falou que
se fosse seus familiares estariam se manifestando, falou que até hoje não foram liberada as imagens do Ato do
dia 8 de janeiro de 2023, onde tem imagens que o próprio Ministro do TSI serviu água dentro do Senado,
mencionou que pessoas que estavam protestando por uma questão política, disse que os traficantes tem perdão,
e pessoas inocentes vão morrer na cadeia, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por nove votos a favor e um contrário. Fez leitura da Indicação de autoria do Vereador Robson
Rodrigues Machado, à Secretaria Municipal de Obras, solicitando manutenção na rua que desce o Rio do Barra
Verde, fez leitura da indicação de autoria do Vereador Robson Rodrigues Machado, à Secretaria Municipal de
Obras, solicitando reparos na iluminação pública na Rua Juliana de Oliveira no Bairro Jardim Bella Suiça. O
Vereador Robson Rodrigues Machado, cumprimentou a todos, parabenizou seu Iracil pela Moção de
Congratulação que vai receber, falou que participou da I Conferência Municipal da Saúde do Trabalhador o Tema
foi Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora, a mesma foi muito importante, parabenizou o Presidente Ivam
Tonietto, mencionou que recebeu um convite da quarta jornada da Conscientização do Autismo palestra sobre o
comportamento no autismo, falou sobre suas indicações, mencionou que vai apresentar um Projeto de Lei de
beneficio e apoio aos funcionários da Prefeitura e da Câmara Municipal, disse que recebeu a presença de uma
professora  onde disse que teve uma reunião com o Prefeito onde entraram num acordo com o seu aumento,
parabenizou o Prefeito e o Secretario de Educação por este acordo, falou da importância da educação,  fez um
ofício parabenizando o Daniel Teixeira Júnior, eleito Presidente da União das Câmaras, se colocou a disposição
do mesmo, parabenizou o ex- presidente, desejou sucesso ao Daniel, falou que participou a pouco da Segunda
de Lenda de futebol Suíço, parabenizou o Professor Carlinhos pelo seu brilhante trabalho. O Vereador Joanes
Pimentel Alves, cumprimentou a todos, fez Requerimento ao Secretário de Educação, solicitando qual é a
situação do Projeto referente a reposição salarial dos professores da Rede Municipal de Ensino, quando será
efetuado o pagamento do retroativo referente ao reajuste e qual a data previsto para vigorar o novo reajuste  no
Município, em discussão. O Vereador  Yhgor Chagas, cumprimentou a todos, mencionou que o Vereador
Robinho, informou que o Prefeito Municipal vai conceder 6 % aos professores, disse que não vai aceitar somente
esse valor, pediu para os Vereadores se unirem e não deixar isso acontecer somente esse aumento com a
classe dos professores. O Vereador Laurindo Luiz Marchezan, disse que vai apoiar o requerimento, disse que foi
acertado com o Presidente do Sindicato dos Professores o aumento de 6, 27% aos Professores, disse que ouviu
professor dizer que quer ver como o Prefeito vai pagar os retroativos, mencionou que a data base do aumento é
janeiro, falou que os professores não vão querer receber picadinho, pediu para encaminharem o Projeto para a
Câmara Municipal, porque no momento só estão sabendo por outras pessoas que tiveram um acerto, mencionou
que fez um requerimento solicitando o aumento do salário dos professores, mas até o momento não teve
resposta. O Vereador Robson Machado, mencionou que foi procurado por uma professora, onde mencionou que
foi anunciado 6,27% de aumento aos professores retroativo a janeiro, sendo pago abril já reajustado e mais a
diferença de janeiro, maio com a diferença de fevereiro e junho com a diferença de março de acordo com a
tabela salarial esse valor será dado ao nível normal médio, sendo diferenciado conforme graduação especificada,
foi justificado pelo Prefeito Municipal. O Vereador Amauri Olartechea, comentou que a pauta do reajuste salarial
dos professores já deveriam ter aplicado desde janeiro, mencionou que estão cobrando desde fevereiro e até o
momento não tiveram resposta, cobrou o reajuste dos funcionários públicos, disse que mês de maio já está aí e
até agora não foi repassado o reajuste dos funcionários públicos, pediu união nessa parte importante. O
Vereador José Armando, falou que vão aguardar o projeto oficial do Prefeito Municipal, ressaltou que solicitaram
este reajuste em fevereiro e até hoje não obtiveram resposta, dizendo que é isso e um descaso com os
Vereadores, mencionou que leu uma resposta da Sanesul, que foi feito por Vereador, mencionou o que  custa os
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Secretários responder suas solicitações, falou que espera ter as respostas. O Vereador Carlos Pontes,
cumprimentou a todos, deu apoio ao requerimento do Vereador, comentou que já foi feito esta solicitação mas
até o momento não tiveram resposta, mencionou que todos os anos acontece esse descaso com os profissionais
da educação no Município, ressaltou que a data base do reajuste dos profissionais é em janeiro, mencionou que
sempre fica quatro meses pendente, falou que é um descaso com esses profissionais, ressaltou que os
Vereadores precisam praticar esse apoio aos professores na íntegra  e na prática, mencionou que os professores
precisam ser valorizados, mencionou que o Prefeito de Coxim deu um aumento acima da inflação do piso
salarial, falou que o PCR é de 2010, já tem 15 anos esse Plano, ressaltou que já foi feito um compromisso para
fazerem um novo PCR mas até agora não foi formalizado. A Vereadora Vanilda Lopes, ressaltou que está
indignada, falou que é lamentável chegar neste ponto, ter que fazer vários requerimentos para  acontecer o
aumento dos professores, disse que não concorda com essa porcentagem, precisa ser melhorado por ser uma
classe que merece respeito, disse que agora além do aumento tem que ser pago o retroativo,  ressaltou que será
que vão ter que brigar para receber o retroativo, deixou registrada sua indignação, mencionando esperar uma
resposta concreta. O Presidente Flávio Brito registrou a presença das empresárias Doralia Marchezan e Jane
Laura Marchezan no plenário, não havendo mais discussão, coloca em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Joanes Pimentel, fez ofício ao à AGESUL,
solicitando recuperação da ponte da região do Feioso na Serra da Alegria,  fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando  patrolamento é cascalhamento da Rua Novo Horizonte e toda extensão do Bairro Ouro Verde. Fez
indicação à Secretaria de   Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento em todo o bairro Jardim Semíramis.
Fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da Rua 15 de Novembro no bairro Nova Rio Verde.
Fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que agilize os trabalhos da Ponte do Córrego Água Fria,  Pontes
das regiões da Palmeiras e Várzea Alegre, comentou sobre o Torneio de Futebol dos Veteranos no dia 13 de
abril na chácara do Padilha, parabenizou todos do Conselho Municipal de Saúde pela realização da I
Conferência de Saúde do trabalhador  e da trabalhadora, comentou sobre as pessoas que estão contra a Anistia
são todos anistiados ressaltou que o Presidente Lula, Zé Dirceu e Dilma são todos anistiados, ressaltou que
muitos são anistiados por matar é roubar   mão armada e não por passar batom em estátua. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou a todos e fez sua primeira Indicação à Secretaria de Obras, solicitando portais de
boas-vindas nas entradas do município, na BR-163 e também na MS-427, o que trará organização e
fortalecimento ao turismo local, proporcionando uma recepção acolhedora aos visitantes. Anteriormente, essa
solicitação já havia sido feita em conjunto com o vereador Joanes ao Deputado Federal Luiz Ovando, para que
ajudasse com recursos a fim de viabilizar essa demanda. Fez sua Indicação solicitando a manutenção e
organização das vagas no estacionamento da Prefeitura Municipal de Rio Verde, onde, infelizmente, muitas
vezes a população procura vaga para estacionar e não encontra no Paço Municipal. Também fez Indicação para
manutenção e cascalhamento na Estrada do Peru, na região da Colônia Parede, região produtora que muito
contribui para o nosso município, e que necessita desse serviço. Fez Indicação à Secretaria Municipal de Obras,
solicitando manutenção e operação tapa-buraco na Rua da Pátria, no bairro Ouro Verde, próximo à Farmácia do
Gomes. É preciso que essa solicitação seja atendida urgentemente, para recuperar essa via que dá acesso aos
bairros Semirames e Ouro Verde. Também solicitou a operação tapa-buraco na via em frente à Escola Cívico-
Militar Aurelino Ataíde de Brito, localizada na Rua das Orquídeas, no bairro Semirames. A rua está danificada e
há relatos de incidentes causados pelos buracos em frente à escola. Reforçou à população a importância da
declaração do Imposto de Renda e sobre as doações ao Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, bem
como dos Idosos. Comunicou que o mês de abril é dedicado à atenção à segurança no trabalho, voltado à
conscientização e prevenção de acidentes e doenças relacionadas ao ambiente laboral. Agradeceu a visita do
Secretário de Estado de Educação, que esteve em nosso município e se mostrou muito solícito às causas da
educação da nossa cidade. Fez um pedido, em conjunto com todos os vereadores e em nome da Câmara
Municipal, solicitando a reforma das escolas estaduais, e acredita-se que, com o orçamento de 4 bilhões que o
secretário possui para atender as demandas da comunidade escolar do Mato Grosso do Sul, parte desses
recursos seja destinada ao nosso município no próximo ano. Comentou que o Secretário está em articulação
com o Estado para criar um 6º ano, dando continuidade à Escola Cívico-Militar. Finalizou agradecendo e
mandando um abraço a toda a população. O Vereador José Armando da Fonseca, cumprimentou a todos e
comentou sobre dois projetos de sua autoria apresentados na sessão, relacionados a duas ruas do Jardim Bela
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Suíça que ainda se encontram sem nome. Solicitou à Tributação, setor responsável, que seja colocado o nome
Edeumiro Inácio Flores na Rua H. Ele foi uma pessoa tradicional de Rio Verde, da família Flores, avô da Sra.
Ramilene. O outro Projeto de Lei solicita que a outra rua receba o nome José Fonseca Cavalcante, seu saudoso
pai, conhecido popularmente como Zé Fonseca, uma pessoa muito trabalhadora, esforçada e um bom pai,
merecedor dessa homenagem. Parabenizou a visita do João César Mato Grosso à Câmara de Vereadores do
Município. Juntamente com o vereador Nivaldo, visitaram o DETRAN e também a Rádio Campo Alegre, onde
concederam entrevista sobre o trabalho dele, não apenas como diretor do DETRAN, mas também como ex-
deputado estadual. Para nosso município, ele destinou uma verba de R$ 50.000,00 que foi paga e empregada na
APAE, sendo usada para a Sala de Fisioterapia e a Sala de Estimulação Precoce. Comentou que, na presente
semana, esteve em Campo Grande na Audiência Pública sobre a BR-163, lutando para que essa rodovia não
seja comandada pela CCR. Externou seu profundo pesar à família Taveira pelo falecimento de Diene Taveira.
Agradeceu a visita do Secretário Estadual de Educação, Sr. Hélio, que trouxe boas notícias à cidade, com
investimentos na Escola Cívico-Militar. Finalizou agradecendo e mandando um abraço a toda a população. O 
Vereador Laurindo Luiz Marchezan cumprimentou e agradeceu a presença de todos. Agradeceu ao Secretário
de Obras, Sr. Ernani, que concluiu o trabalho na lateral da BR, em frente ao estabelecimento de seu amigo Bode.
Fez sua primeira Indicação ao mesmo, solicitando reparo na Rua Rio Verde, que desce e faz o contorno beirando
o rio, dando acesso à ponte do antigo Bradesco, via bastante utilizada para entrada no bairro Nova Rio Verde, e
solicitou cascalhamento da via. Comentou que a Secretaria de Obras realizou um serviço na esquina do sinaleiro
da Rua José Bonifácio, onde foi feita uma vala para escoamento da água, mas que ficou muito funda, já houve
reclamações e até alguns acidentes no local. Pediu providências ao secretário. Parabenizou o vereador Joanes
pelo requerimento aprovado na presente sessão. Comunicou aos professores para jamais deixarem de cobrar
seus direitos, pedindo que não aceitem receber os retroativos parcelados “picadinhos”. Agradeceu a toda a
população e reforçou sua disposição, e a de seus companheiros, para exercer o mandato com foco em melhorias
para o município. O Vereador Flavio Roberto Alves de Brito passou a presidência ao Vice-Presidente Joanes
Pimentel Vieira. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo, cumprimentou a todos e agradeceu a presença
de sua família, que assistia à sessão. Fez sua Indicação ao Secretário de Educação, Sr. Valter, solicitando a
reativação da creche noturna na Escola Dr. César Galvão. Comentou que esteve ali em um mandato anterior,
junto ao ex-prefeito José de Oliveira Santos, quando ainda era vivo, e na época funcionavam a creche e o EJA.
Fez também Indicação ao Secretário de Obras, Sr. Ernani, solicitando patrolamento na Rua Santa Teresa, no
bairro Vila Ouro Verde, lateral ao Tiquira Esperança. Apresentou um anteprojeto que será formalizado como
Projeto de Lei nº 015/2025, que propõe a criação da Semana de Conscientização e Combate à Psicofobia e
outras providências. Fez uma moção de congratulação à Sra. Quirina, que trabalha há mais de 20 anos na
cantina da Escola Thomaz Barbosa Rangel. Finalizou agradecendo a presença de sua esposa e de toda a
população. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou todos os presentes e os ouvintes. Fez sua
primeira Indicação ao Secretário de Obras, Sr. Ernani, solicitando operação tapa-buraco na Rua José Maria da
Costa Diniz, altura do número 101, no bairro Coronel Manoel Mariano. Relatou que há uma vala aberta pela
Sanesul, que vem causando transtornos aos moradores da região. Fez outra Indicação ao mesmo secretário,
solicitando reposição de iluminação pública na Rua Barão do Rio Branco, próximo ao número 1461. Há um
trecho de aproximadamente 250 metros sem iluminação pública, além da rua na esquina com a Travessa das
Adélias. Comentou brevemente sobre o requerimento feito em relação aos retroativos dos professores. Finalizou
desejando uma ótima semana a todos. A Vereadora Vanilda Lopes dos Santos, iniciou sua fala agradecendo a
Deus e à população. Cumprimentou a todos. Fez sua primeira Indicação ao Secretário de Obras, Sr. Ernani,
solicitando uma limpeza no bairro Jardim dos Estados, referente à vegetação. Os moradores relataram que
houve alguns acidentes naquela região, sendo necessário um olhar com bastante atenção. Fez outra Indicação
ao mesmo secretário, solicitando a recuperação da Rua Travessa das Adélias. Relatou que, nessa rua, há uma
moradora acamada e que, frequentemente, a ambulância precisa acessar o local. Pediu ao secretário,
juntamente com sua equipe, que faça o reparo necessário. Reforçou o pedido ao Secretário Ernani sobre a
recuperação do espaço localizado nos fundos do CAPS, onde funciona uma oficina da Prefeitura, que, devido às
chuvas, encontra-se em situação ruim. Encaminhou um ofício ao Sr. Darci Cristiano Oliveira, presidente da
Ordem dos Advogados do Brasil, solicitando que a sede da OAB em nosso município receba o nome do Dr.
Valdir, conhecido popularmente como Dr. Serrinha, que foi um excelente profissional e uma pessoa de grande
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valor. Por fim, afirmou que essa homenagem é mais do que merecida. Finalizou desejando uma ótima semana a
todos. O Vice-Presidente Joanes Pimentel Vieira agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo
mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Nove (09) de Abril do Ano de Dois Mil e Vinte e
Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito –Presidente
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 626/2025   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 11/2025   Reprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-33/2025   Aprovada
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